

WALIKOTA MANADO PROVINSI SULAWESI UTARA

PERATURAN WALIKOTA MANADO NOMOR: 8 TAHUN 2016

TENTANG

MASA RESES BAGI PIMPINAN DAN ANGGOTA DPRD KOTA MANADO

WALIKOTA MANADO,

- Menimbang: a. bahwa dalam rangka mengoptimalkan tugas dan fungsi Dewan Perwakilan Rakyat Daerah Kota Manado untuk menyerap aspirasi masyarakat di daerah pemilihan, maka perlu ditunjang dengan dana/biaya yang memadai;
 - b. bahwa berdasarkan Peraturan Pemerintah Republik Indonesia Nomor 16 Tahun 2010 pasal 64 ayat (4) sampai dengan ayat (7) masa reses bagi Pimpinan dan Anggota DPRD Kota Manado telah ditetapkan dalam Dokumen Pelaksana Anggaran APBD Tahun Anggaran 2016 Sekretariat DPRD Kota Manado;
 - c. bahwa berdasarkan pertimbangan sebagaimana dimaksud dalam huruf a dan huruf b, perlu menetapkan Peraturan Walikota Manado.

Mengingat:

- 1. Undang-Undang Nomor 29 Tahun 1959 tentang Pembentukan Daerah-Daerah Tingkat II di Sulawesi;
- 2. Undang-Undang Nomor 28 Tahun 1999 tentang Penyelenggara Negara yang Bersih dan Bebas dari Korupsi Kolusi dan Nepotisme;
- 3. Undang-Undang Nomor 17 Tahun 2003 tentang Keuangan Negara;
- 4. Undang-Undang Nomor 1 Tahun 2004 tentang Perbendaharaan Negara;
- 5. Undang-Undang Nomor 15 Tahun 2004 tentang Pemeriksaan Pengelolaan dan Tanggung Jawab Keuangan Negara;
- 6. Undang-Undang Nomor 33 Tahun 2004 tentang Perimbangan Keuangan antara Pemerintah Pusat dan Pemerintahan Daerah;

- 7. Undang-Undang Nomor 24 Tahun 2005 tentang Standar Akuntansi Pemerintahan;
- 8. Undang-Undang Nomor 12 Tahun 2011 tentang Pembentukan Peraturan Perundang-Undangan;
- 9. Undang-Undang Nomor 17 Tahun 2014 tentang Majelis Permusyawaratan Rakyat, Dewan Perwakilan Rakyat, Dewan Perwakilan Daerah, dan Dewan Perwakilan Rakyat Daerah;
- 10. Undang-Undang Nomor 23 Tahun 2014 tentang Pemerintahan Daerah;
- 11. Peraturan Pemerintah Nomor 24 Tahun 2004 tentang Kedudukan Protokoler dan Keuangan Pimpinan dan Anggota DPRD;
- 12. Peraturan Pemerintah Nomor 56 Tahun 2005 tentang Sistem Informasi Keuangan Daerah;
- 13. Peraturan Pemerintah Nomor 58 Tahun 2005 tentang Pengelolaan Keuangan Daerah;
- 14. Peraturan Pemerintah Nomor 65 Tahun 2005 tentang Pedoman Penyusunan dan Penerapan Standar Pelayanan Minimal;
- 15. Peraturan Pemerintah Nomor 79 Tahun 2005 tentang Pedoman Pembinaan dan Pengawasan Penyelenggaraan Pemerintahan Daerah;
- Peraturan Pemerintah Nomor 8 Tahun 2006 tentang Pelaporan Keuangan dan Kinerja Instansi Pemerintah;
- 17. Peraturan Pemerintah Nomor 16 Tahun 2010 tentang Pedoman Penyusunan Peraturan DPRD tentang Tata Tertib DPRD;
- Peraturan Daerah Kota Manado Nomor 10 Tahun 2006 tentang Pokok - Pokok Pengelolaan Keuangan Daerah Kota Manado;
- Peraturan DPRD Kota Manado Nomor 10 Tahun 2014 tentang
 Tata Tertib Dewan Perwakilan Rakyat Daerah Kota Manado;
- 20. Peraturan Daerah Kota Manado Nomor 5 Tahun 2015 tentang Anggaran Pendapatan dan Belanja Daerah (APBD) Kota Manado Tahun Anggaran 2016;
- Peraturan Walikota Manado Nomor 39 Tahun 2015 tentang Penjabaran Anggaran Pendapatan dan Belanja Daerah (APBD) Kota Manado Tahun Anggaran 2016;

MEMUTUSKAN:

Menetapkan : PERATURAN WALIKOTA TENTANG MASA RESES BAGI PIMPINAN DAN ANGGOTA DPRD KOTA MANADO.

BAB I KETENTUAN UMUM

Pasal 1

Dalam Peraturan Walikota ini yang dimaksud dengan :

- 1. Pemerintah Daerah adalah Pemerintah Kota Manado.
- 2. Walikota adalah Walikota Manado.
- 3. Dewan Perwakilan Rakyat Daerah, selanjutnya disebut DPRD adalah Dewan Perwakilan Rakyat Daerah Kota Manado.
- 4. Pimpinan DPRD adalah Ketua dan Wakil Ketua DPRD Kota Manado.
- 5. Anggota DPRD adalah Anggota DPRD Kota Manado yang diresmikan keanggotaannya sebagai anggota DPRD dan telah mengucapkan sumpah / janji berdasarkan ketentuan peraturan perundang-undangan.
- 6. Masa Reses adalah Masa reses dilaksanakan paling lama 6 (enam) hari kerja dalam 1 (satu) kali reses, dipergunakan oleh anggota DPRD secara perseorangan atau kelompok untuk mengunjungi daerah pemilihannya guna menyerap aspirasi masyarakat, Anggota DPRD secara perseorangan atau kelompok wajib membuat laporan tertulis atas hasil pelaksanaan tugasnya pada masa reses, yang disampaikan kepada Pimpinan DPRD dalam rapat paripurna.

BAB II BESARAN PEMBERIAN KEUANGAN MASA RESES

Pasal 2

- (1) Pemerintah Daerah memberikan keuangan masa reses bagi Pimpinan dan Anggota DPRD Kota Manado dalam menyerap aspirasi masyarakat.
- (2) Keuangan masa reses bagi Pimpinan dan Anggota DPRD Kota Manado sebagaimana dimaksud pada ayat (1) diberikan dalam bentuk uang dan dibayarkan setiap 1 (satu) kali masa reses dilaksanakan, yang besarannya diperoleh setiap Pimpinan dan Anggota DPRD Kota Manado adalah Rp. 33.750.000 (tiga puluh tiga juta tujuh ratus lima puluh ribu rupiah), dirinci sebagai berikut:
 - a. Belanja Sewa Tempat Pertemuan Rp. 4.250.000 terdiri dari:
 - Sewa Tempat/Sewa Ruangan Pertemuan/Tenda sebesar Rp. 2.000.000
 - Sewa Sound System sebesar Rp. 1.000.000
 - Sewa Kursi @ Rp. 5.000 x Peserta Reses 250 orang sebesar Rp. 1.250.000
 - b. Belanja Makanan Minuman Pertemuan dan Snack Rp. 29. 500.000 terdiri dari:
 - Makanan/Minuman @ Rp. 100.000 x Peserta Reses 250 orang sebesar Rp. 25.000.000
 - Snack @ Rp. 18.000 x Peserta Reses 250 orang sebesar Rp. 4.500.000

Pasal 3

Anggota DPRD secara perseorangan atau kelompok wajib membuat rincian laporan anggaran tertulis atas hasil pelaksanaan tugasnya pada masa reses, yang disampaikan kepada pimpinan DPRD dalam rapat paripurna.

Pasal 4

Tata Cara pembayaran dan pertanggungjawaban keuangan masa reses bagi Pimpinan dan Anggota DPRD Kota Manado sebagaimana dimaksud dalam Pasal 2 Peraturan ini dilaksanakan dan atau berpedoman pada Peraturan Perundangundangan yang berlaku.

Pasal 5

Biaya dan atau pengeluaran keuangan masa reses bagi Pimpinan dan anggota DPRD Kota Manado dibebankan pada APBD Kota Manado melalui DPA Satuan Kerja Perangkat Daerah Sekretariat DPRD Kota Manado TA. 2016.

BAB III KETENTUAN PENUTUP

Pasal 6

Peraturan Walikota ini mulai berlaku pada tanggal ditetapkan. Agar setiap orang dapat mengetahuinya, memerintahkan pengundangan Peraturan Walikota ini dengan penempatannya dalam Berita Daerah Kota Manado.

> Ditetapkan di Manado pada tanggal 10 Maret 2016 PENJABAT WALIKOTA MANADO,

> > ttd

R. O. RORING

Diundangkan di Manado pada tanggal 16 Maret 2016 SEKRETARIS DAERAH KOTA MANADO,

ttd

M. H. F. SENDOH

BERITA DAERAH KOTA MANADO TAHUN 2016 NOMOR 8

Salinan sesuai dengan aslinya

KEPALA BAGIAN HUKUM DAN RERUNDANG-UNDANGAN,

PEMBUNA TINGKAT I